СПРАВКА

по итогам воспитательной работы за I четверть 2023-2024 учебного года

Справку составила: зам.директора по BP Малютина С.С.

01.11 2023 года

В I четверти 2023-2024 учебного года план воспитательной работы школы реализован не полностью.

Первый урок года по теме «Мои знания — мой успех» потребовал от преподавателей творчества, изобретательности, фантазии. С этой задачей очень хорошо справились Чёрная И. Л., Олейник Е А., Бычкова Е. Ю., Дорошенко О. Н., Пономаренко Л. В., Афанасова Л. И., Кичимаева Л. В., Пастухова И. А., Нацаренус Д. Е., Соболь И. А. уроки-открытия с интересными заданиями и коллективно творческим делом. Особую активность , инициативность в этом году проявляют выпускники и их родители: новый баннер, новые флажки, большие самолётики «Навигатор детства», фотозона на День Учителя...всё приносит радость и нам , и детям.

Ежегодно сентябрь – это месяц Безопасности. Все темы по профилактике пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, дорожно транспортного травматизма, пользование бытовыми предметами, экстремистская безопасность, по профилактике правонарушений, по профилактике суицида, наркозависимости – поднимались только администрацией школы на тематических линейках, в беседах с приглашёнными представителями ПЧ – 29 (22, 26.09.2023), на родительских собраниях инспектором ОПДН. 2 сентября проведен 1 урок «Беслан. Скорбим и помним» по профилактике террористических проявлений Чёрной И. Л. К сожалению не всеми кл.руководителями данная работа проводилась. 5 В – провели конкурс рисунков, 2 А Дорошенко О. и 2 В Осовик С. П. – провели урок-напоминание по ПДД. В то же время не у всех в дневниках есть схема безопасного движения, контроль наличия светоотражающие элементы. Учеников 1 класса не выводили к пешеходному переходу для демонстрации правильного передвижения по улицам станицы. Не состоялась акция «Возьми ребёнка за руку». Не реализована данная работа в среднем и старшем звене.

Отряд по направлениям пока не работают.

Движение «Юнармия» пополнилось участниками. К 6 Б присоединились 25 учеников 7 А класса. За отчётный период состоялось 3 заседания Совета Профилактики, на которых рассматривалось поведение 5 запланированных учеников и 8 внеплановых по причине неуспеваемости.

Уроки «Разговоры о важном» по понедельникам – новые для нас, но уже качественно прижились, так как с каждым разом уроки становятся всё интереснее и интереснее. Педагоги проявляют креативность, таким образом Нацаренус Д. Е. использует разнообразные формы проведения – игра «Что? Где? Когда?», «Дебаты», «Поле чудес»... Её ученики с восторгом рассказывают о уроках «Разговор о важном». Казимирова М. В., Олейник Е. А. , Пастухова И. А., Назаренко О. В. в соответствии с возрастными особенностями используют технологии КТД, викторины... Интересно готовят уроки Пономаренко Л. В., Кичимаева Л. В., Афанасова Л. И., Левтерова Т. А., Горобец Н. П., Косач А. Л., Соболь И. А., Ярыш И. В., Левтерова Л. А. с подведением итогов классного часа, рефлексии и планированием продолжения темы

Путешествия (8 В, 5 е, 9 е, 10 Б, 11 Б,), но хотелось бы финал – итог поездок, карта, . Либо статья в газету, либо подведение итогов увиденного – культурный норматив школьника.

В конкурсе «Строя и песни» приняли участие все классные коллективы с 5 по 10 кл. О качестве участия можно судить по результатам. Чувствуется настрой и желание всех коллективов. Песни выбраны кл.рук. патриотичные, интересные, новые.

День самоуправления не теряет своей значимость. Т.к. в этом году он ещё приурочен к году Педагога-Наставника, ученики отнеслись серьёзно к подготовке. В этом год с Днём Учителя почти все учителя – ветераны были поздравлены нашими воспитанниками –

Выборы Лидера УСУ 17.10.2022 среди 5-11 классов проведён при недостаточном участии кл.руководителей. Своих кандидатов выдвинули 11 Б, 10 Б, 9 Б, 9 А классы. Да и поведение во время выборов некоторых учеников оставляло желать лучшего: 6 класс (М. Карапетян, Воронков), учащиеся 9 Б кл (Огиенко) хватали бланки, рвали, бросали в урну.

Профориентационная работа реализуется при поддержке директора Е. И. Вервыкишко и педагога Терешковой Ксении Владимировны – регистрация н сайте «Билет в будущее», встречи с мед.работниками, с студентами ВУЗов

Учащимися и педагогами МАОУ СОШ № 10 неоднократно собирались посылка мобилизованным. Активную позицию занимает Пащенко Т. А., Якоми К. А. – 5 А, Левтерова Т. А. – 2 Б(открытки, вещи)

Не проведены тематические вечера и военно-спортивная игра фронтовыми дорогами.

ИНИЦИАТИВА: Петровских И. М. «Дню Царского Лицея», поздравление работников пищеблока с Днём повара (9 Б, 6 Б, малыши), «Крышки на благо» (3 А Афанасова Л. И., 4 А Пащенко Т. А.)

УЧАСТИЕ В КОНКУРСАХ:

Корастилёв Иван – финалист конкурс «Лидер XXI века»,

В период весенних каникул «День народного единства» - Осовик С.П., Якоми К. А., Бычкова Е. Ю., Дорошенко О. Н.,

В соревнованиях по футболу среди 5-6 классов на муниципальном уровне заняли 1 место Подростки, состоящие на ВШУ на зональном уровне заняли 2 место.

Выводы:

- 1. Классным руководителям усилить работу по ранней профилактике. Провести данную работу в ноябре.
- 2. Возобновить практику проведения открытых мероприятий 1 мероприятие в четверть от параллели.

Зам. директора по ВР С.С. Малютина